



找记者 上壹点

读者热线>>>

8189567

18663198307

文登区妇女第一次代表大会召开

本报文登12月4日讯(记者

李伟) 11月27日,文登区妇女第一次代表大会开幕。大会深入学习贯彻党的十九大精神,团结动员广大妇女为决胜全面建成小康社会、推动文登高质量发展凝聚巾帼力量。区委书记张宏璞,市妇联党组书记、主席彭霞出席第一次全体会议并讲话,区领导张建亭、毕庶杰、隋同朋、王军华等出席。

张宏璞代表区委、区政府对大会召开表示热烈祝贺,向全区广大妇女和妇女工作者致以亲切的问候。他指出,文登的妇女工作有着良好的传统和基础,从1940年在党的领导下成立文登第一个妇女组织——妇女抗日救国会,到新中国成立、改革开放,在各个历史时期,文登的妇女同志都表现出了胸怀大局、自强不息、敢想敢干、崇德向善的精神风貌。全区各级妇联组织紧紧围绕中心、服务大局,深入开展强基固本、巾帼脱贫、创业创新等活动,在统筹推进妇女发展、动员妇女建功立业、促进和

谐文明共建、依法维护妇女权益等方面做了大量卓有成效的工作,打造了“巾帼建新功”“巾帼脱贫行动”“最美家庭”“社会妈妈”等一批叫得响的工作品牌。

张宏璞强调,一代人有一代人的使命,一代人有一代人的担当。进入新时代,全区广大妇女同志要听党话、跟党走,自觉把个人理想、家庭幸福、事业发展,与共筑“中国梦”的历史使命结合起来,与推动文登发展结合起来,做信念坚定、爱党爱国的优秀时代女性。要立足岗位建新功,带头干事创业、奋发进取,积极投身文登新变化、大变化的生动实践,做支持改革、砥砺奋进的优秀时代女性。要引领文明新风尚,大力弘扬传统美德,倡树时代新风,做心怀家国、倡树美德的优秀时代女性。要加强学习与时俱进,不断提高职业技能,创业本领和致富能力,做自强自立、不负使命的优秀时代女性。全区各级妇联组织要把服务妇女儿童作为工作生命线,解决好妇女群众最关心、最直接、最现实的利益问题和各种诉求,



不断增强妇女群众的获得感、幸福感。全区各级党委(党组)要加强对妇女工作的领导,狠抓妇联改革任务落地落实,支持妇联组织依照法律和章程创造性开展工作。社会各界要尊重妇女、关心妇女事业、支持妇女工作,为妇女事业发展营造良好的社会环境。

女在改革发展第一线建功立业。要突出价值引领,发挥独特作用,推动社会主义核心价值观在家庭落地生根。要坚持男女平等基本国策,勇担依法维护妇女儿童合法权益和联系服务妇女的初心使命。要深入扎实推进妇联改革,切实为推进国家治理体系和治理能力现代化作贡献。

区妇联党组书记、主席刘芳作了工作报告,区总工会代表各人民团体致贺词。

会议选举产生了区妇联第一届执行委员会委员45名,常务委员会委员13名,刘芳当选为区妇联主席,邹本春、王建芬、崔爱娜(挂)、孙静华(兼)、刘美玲(兼)当选区妇联副主席。

下午,文登区妇女第一次代表大会圆满完成各项议程,胜利闭幕。区委副书记隋同朋出席闭幕式并讲话。

区有关部门、各人民团体负责人、女领导干部代表,来自全区各条战线的近500名妇女代表和嘉宾出席了大会。

银河社区公开招聘小程序正式上线

本报文登12月4日讯(通讯员

孙鹏飞) 招聘实时更新,求职线上沟通。根据城市社区建设工作马上有新变化、年底有大变化的要求,文登区金山管委针对银河社区企业密集,用工需求量大的实际情况,专门量身定制了一款公共招聘小程序,致力于为企业和居民搭建便捷畅通的线上用工供需平台,12月2日,银河社区公共招聘小程序正式上线。

互联网时代,无论是招聘还是求职都已经转移到了线上网站,这显然是线上信息交换便利的天然优势,而在移动互联时代

招聘又来到了手机上,但招聘和求职都属于低频行为,显然更适合无需下载“即用即走”的小程序,微信公共招聘小程序就应运而生。

打开微信小程序,搜索银河社区公共招聘即可进入小程序,里面找工作、招人才、招聘会、职场资讯、发布简历、面试通知、企业登录等菜单简洁明了,点开后根据提示登录和填录相关信息即可,整个平台全部免费开放,供需双方都无需额外支付费用,并且小程序依托微信生态,通过社交分享可极大提高职位曝光

终达成意向。

银河社区相关负责人介绍,根据进一步创新工作方式和服务手段,持续强化精细管理,着力提升城市内涵品质,进一步增强居民的获得感和幸福感的要求,作为为人民服务的第一线,银河社区主打蓝色创业社区,辖区企业众多,企业的用工需求相对较大,经过多方考察,最终确定通过公共招聘小程序搭建免用工供需平台,对于用工企业的特殊含义就是目标有着精准的定位,并通过核心定位给用工单位和求职者提供精准需求,降

低了企业招聘成本,而对于求职者来说,有了求职小程序意味着每次求职再也不需要在几个求职APP间来回跳转了,最终真正解决供需双方的痛点。



文登农商银行
WENDENG RURAL COMMERCIAL BANK

急需资金怎么办? 农商银行信e贷

无需
担保

随用
随贷

手续
简单

当天
放款

最高可贷 ￥200000

